



Montenegro
Ministry of Energy



Implemented by: **KfW**



POZIV ZA NABAVKU GRAĐEVINSKIH RADOVA KLASTER V

Država: Montenegro
Naručilac: Ministarstvo Energetike
Projekat: Promocija energetske efikasnosti u javnim objektima – Ozelenjavanje javne infrastrukture u Crnoj Gori
Datum zatvaranja: 15/04/2025
Ref. Br.: BMZ No. 2019 68 437; WB-IG04-REG-ENE-02; KfW Br. 512285, MoEn Ref Br. 03-302/25-80/1
Izvor finansiranja: Njemački fond za finansijsku saradnju preko KfW - Razvojna banka (kredit), Evropska Unija (donacija), Vlada Crne Gore
Vrsta obavještenja: Poziv za dostavljanje ponuda

U okviru finansijske saradnje Savezne Republike Njemačke – Crne Gore, Ministarstvo energetike (u daljem tekstu Naručalac) je dobilo razvojni kredit od KfW-a i grant Evropske unije koji će se koristiti za realizaciju Programa promocije energetske efikasnosti. u javnim zgradama - Ozelenjavanje javne infrastrukture u Crnoj Gori. Takođe, dio radova biće sufinansiran iz budžeta Vlade Crne Gore. Poslodavac će dio raspoloživih sredstava iskoristiti za plaćanje radova koji će biti izvedeni po dva ugovora za koja je raspisan ovaj poziv.

Poslodavac poziva na dostavljanje zapečaćene prijave za energetske efikasnu rekonstrukciju i modernizaciju tri školska objekata za potrebe Ministarstvu prosvete, nauke i inovacija:

Klaster V

- Projekat 1 – OŠ „Ilija Kišić“, Zelenika, Herceg Novi
- Projekat 2 – OŠ „Veljko Drobnjaković“, Risan

Opšti obim radova obuhvata primenu:

- Mjere energetske efikasnosti (tj. izvođenje toplotne izolacije na spoljnim zidovima, krovima i podrumskim plafonima/zidovima, zamenu fasadne stolarije, zamjena sistema grejanja, zamena osvetljenja itd.),
- Konstruktivne mere koje su od osnovnog značaja za upotrebljivost objekata (tj. Sanacija krovova, elektroinstalacije opšte potrošnje, gromobranske instalacije i dr.) i
- Mere komfora koje povećavaju udobnost i uslove učenja, rada i života korisnika (tj. obnova sanitarnih prostorija, podnih obloga, itd.).

Ti radovi obuhvataju, ali se ne ograničavaju na sledeće: demontažu postojeće opreme i njeno privremeno skladištenje (odlaganje), nabavku materijala i opreme, pakovanje, transport i skladištenje do gradilišta, osiguranje radova, ugradnju opreme, puštanje u rad, probni rad (za opremu za koju je primenljivo) i obaveze tokom perioda prijave kvarova i izrade projekta održavanja.

Postupak nabavke će se sprovesti kroz procedure definisane Smernicama za nabavku KfW-a, i otvoren je za sve.

Izvođenje radova i sama ugovorna dokumentacija biće u skladu sa standardnim uslovima ugovora: FIDIC uslovi ugovora za izgradnju građevinskih i inženjerskih radova koje je projektovao poslodavac, harmonizovano izdanje multilateralne razvojne banke iz juna 2010. (FIDIC Pink Book) prema licenci KfW.

Tenderska dokumentacija se može besplatno dobiti elektronskim putem u PDF formatu uz podnošenje pismenog zahteva na adresu:

Ministarstvo Energetike
Direktorat za energetska efikasnost
Rimski trg 46
81000 Podgorica
e-mail: djordjina.lovric@ee-me.org
n/r: g-dja Djordjina Lovrić

Uz ovaj zahtev mora biti priloženo propratno pismo, u kome se jasno navodi naziv kompanije i zemlja u kojoj je kompanija registrovana.

Ponude moraju biti uredno popunjene i dostavljene na gore navedenu adresu, dana ili prije 6. marta 2025. godine u 12:00 (podne) po lokalnom vremenu. Ponude se dostavljaju preko arhive Ministarstva energetike, gde će se zvanično evidentirati vreme i datum podnošenja. Prijave koje budu primljene sa zakašnjenjem biće odbijene i vraćene neotvorene.

U slučaju bilo kakvog neslaganja između originala i kopije, prednost će imati informacije sadržane u originalu.

Podnosilac prijave treba da dostavi, upakovane u zatvorenu kovertu, jednu originalnu i jednu skeniranu digitalnu kopiju u PDF formatu (digitalna kopija uključuje sva dokumenta, uključujući skenirane originalne potpisane pisma i deklaracije) na gore navedenu adresu.

Za blagovremeno dostavljanje dolazak originala je odlučujući.